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[Farbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskalg Farbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskalg
W 1,001 '* (Strich-Stern)-Koordinaten um die 1,00, 1,00 W 1,00 "* (Strich-Stern)-Koordinaten um die 1-00110001 0
o g linearisierte Ausgabe mit realer Display- . linearisierte Ausgabe mit realer Display- o
W” output| Reflexion im Biiroraum zu erreichen; w* output| Reflexion im Broraum zu erreichen;
w output| hellere (positive P) Ausgabe Ausgabe w output| hellere (positive P) Ausgabe Ausgabe
Start 075,08 Start
0,75 0,75 W™ output = [WHinput] ©6%° real
* = [W*: 1,000 ' = [w* 1,000 5 — — —invers
W™ output = [Winput] W™* output = [W¥input] 050, 075,084 _ _ _ jinearisiert
=W* output =w¥ output
0,50 0,50
*' (Stern-Strich)-Koordinaten ** (Stern-Strich)-Koordinaten
von realer Ausgabe mit realer von realer Ausgabe mit realer
Displayreflexion im Biiroraum; 080,035 Displayreflexion im Biiroraum;
0,25 dunklere (negative N) Ausgabe 0,25 dunklere (negative N) Ausgabe
W* output = [W¥input] +%°
* = rgb* * = rgb*
oo W¥input = rgb (=0,0,125, 0,250,..,0,875, 1) o0 0,00, 0,00 W¥input = rgb (=0,0,125, 0,250,..,0,875, 1)
' 0,00, 0,00 ’ 0,00, 0,00 0,00, 0,00
0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W N 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W
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Drei, 5 und 9 Farbstufen fiir visuelle Beurteilung
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0 50 100 0

gw90-5n, Prifmuster: 3, 5 und 9 Farbstufen, greu=0,500, expu=1,000, exi

Drei, 5 und 9 Farbstufen fiir visuelle Beurteilung
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0, 44, 125, 229, 353, 494, 649, 818, 1000
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w9; Linearisierungscoti®lR-000LFund Gamma (76 Zeilen) in

NIEBW=We:BW/ TUBLOG.U

s TUBLOG,U =50 loglY /5Y() +50,Yx=4, Yy=20, Yiy =100
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25 37 50

0 loglY /5Yy) +50, Yn=4, Yy =20, Yy =100
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Gamma=1 (start), 1,5 (real), 0,667 (invers); Linearisierung: Gamma=1(5n), 0,667
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